

07.06.2021 г.



Президент Путин провел совещание с членами кабмина. В числе прочих вопросов обсуждалось выполнение поручений по результатам выступления главы государства перед Федеральным собранием в апреле 2021 года.

На совещании доклад зачитала вице-премьер Татьяна Голикова. Основная часть выступления посвящалась единовременной выплате в 10 000 рублей в августе 2021 года, рассчитанной на семьи с детьми от 6 до 18 лет.

Новая информация по выплате 10 тыс. рублей.

В докладе Голиковой не прозвучала информация о том, что выплата полагается только ученикам школ.

В нем выделено только две категории детей, к которым будут применены особые льготные условия:

Школьники до 18 лет с инвалидностью.

Лица с ограничениями по здоровью от 18 до 23 лет, продолжающие обучение в школах.

Школьников с инвалидностью выделили в особую льготную группу, т.к. часть из них заканчивает школу уже после наступлений 18-летия. В стране таких граждан насчитывается около 10 тыс. человек.

Плюс примерно 78 тыс. человек не имеют инвалидности, но в силу ограничений по здоровью тоже продолжают учиться в школе после наступления совершеннолетия.

Если у вас есть вопросы по детским выплатам и пособиям на ребенка, вы можете получить бесплатную консультацию по телефону горячей линии - 8 800 350 83 79. Звонок бесплатный. Позвоните и решите свой вопрос.

На совещании договорились о расширении перечня детей, на которых положена выплата. А именно о возрастных границах. Ранее предполагалось, что выплаты перечислят на детей, которым 6 лет исполнилось до марта текущего года. Но решили, что всем детям, которые с 6 лет пойдут в школу по заявлению родителей, тоже перечислить по 10 000 рублей.

По предварительным данным с учетом внесенных корректировок, выплату получат на 19,5 млн. человек, а не 17 млн., как планировалось ранее. Соответственно, вместо 170 млрд. рублей из бюджета будет израсходовано 195 млрд. рублей.

Предполагается, что прием заявлений на получение выплаты начнется уже 15 июля и продолжится до конца 2021 года.